

1. Stoff-/Zubereitungs- und Firmenbezeichnung

Produktname: Flexible Couchablage aus Bambus auf Vliesträger mit zusätzlichen Silikon-Antirutschknoppen

Verwendung: Dekorative und nützliche Ablage für Couchlehnen zur Ablage von Gegenständen wie Fernbedienungen, Handys, Speisen, Getränken etc.

Hersteller/Vertrieb: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Kontakt: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Deutschland. Tel: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Mögliche Gefahren

Gefährdung für Gesundheit: Keine bekannten besonderen Gefahren.

Gefährdung für die Umwelt: Bambus ist biologisch abbaubar, Vliesanteile und deren Silikon-Antirutschknoppen sind nicht biologisch abbaubar.

Gefährdung durch physikalische Eigenschaften: Scharfkantige Bambuskanten können in seltenen Fällen kleinere Verletzungen verursachen.

3. Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

Materialien:

- Bambus: 100 % natürliche Bambusstreifen, kaschiert
- Unterlage: Flexibler Vliesträger aus Polypropylen
- Antirutschknoppen: Silikon, rutschhemmend

Verbindungen: Keine gefährlichen Inhaltsstoffe gemäß GHS.

4. Erste-Hilfe-Maßnahmen

Bei Hautkontakt: Splitter vorsichtig entfernen, die betroffene Stelle reinigen und desinfizieren.

Bei Augenkontakt: Falls Bambusstaub oder Partikel ins Auge gelangen, gründlich mit klarem Wasser ausspülen. Arzt konsultieren, wenn Beschwerden anhalten.

Bei Verschlucken: Nicht relevant; Produkt ist nicht für den Verzehr geeignet.

Bei Inhalation: Nicht relevant, da keine gefährlichen Dämpfe freigesetzt werden.

5. Maßnahmen zur Brandbekämpfung

Geeignete Löschmittel: Wasser, Schaum, Löschpulver oder Kohlendioxid (CO₂).

Besondere Gefahren im Brandfall: Rauchentwicklung sowie Freisetzung von Kohlenmonoxid (CO) und Kohlendioxid (CO₂).

Schutzausrüstung: Atemschutzgerät bei starkem Rauch verwenden.

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

Nicht relevant, da es sich um ein festes Produkt handelt.

7. Handhabung und Lagerung

Handhabung: Vorsicht beim Zuschneiden oder Anpassen der Ablage, um Verletzungen durch scharfe Kanten oder Splitter zu vermeiden. Geeignetes Werkzeug und Handschuhe verwenden.

Lagerung: Trocken und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt lagern. Vermeiden Sie hohe und nachhaltige Luftfeuchtigkeit, um Materialverformung und Schimmelbildung zu verhindern.

8. Expositionsbegrenzung und persönliche Schutzausrüstung

Handschutz: Handschuhe empfohlen, insbesondere bei Zuschnitt oder Bearbeitung.

Augenschutz: Schutzbrille bei mechanischer Bearbeitung (z. B. Zuschneiden).

Körperschutz: Keine besonderen Anforderungen.

9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Erscheinungsbild: Massive Bambusstreifen, kaschiert auf einem flexiblen Vliesträger mit rutschhemmenden Silikon-Antirutschnoppen.

Farbe: Naturbambus, versiegelt, geölt oder unbehandelt.

Geruch: Leichter, natürlicher Holzgeruch.

Brennbar: Ja, Bambus, Vlies und Silikon sind brennbare Materialien.

10. Stabilität und Reaktivität

Stabilität: Stabil unter normalen Bedingungen.

Zu vermeidende Bedingungen:

- Nachhaltige Feuchtigkeit: Kann Schimmelbildung und Materialverformung verursachen.
- Extreme Hitze oder Flammen: Bambus und Silikon sind brennbar.

Unverträgliche Materialien: Keine bekannt.

11. Toxikologische Angaben

Akute Toxizität: Keine bekannt.

Hautreizungen: Möglich durch Kontakt mit Bambussplintern.

Sensibilisierung: Keine allergischen Reaktionen bekannt.

12. Umweltbezogene Angaben

Abbaubarkeit: Bambusstreifen sind biologisch abbaubar; Vliesträger und Silikon-Antirutschnoppen sind nicht abbaubar.

Gewässerschädlichkeit: Keine bekannten Gefahren.

Hinweise zur Entsorgung: Trennung der Materialien empfohlen: Bambus als Biomüll, Vlies und Antirutschnoppen als Kunststoffabfall.

13. Hinweise zur Entsorgung

Produktentsorgung: Bambus und Vlies mit Silikon-Antirutschnoppen voneinander trennen und entsprechend den lokalen Vorschriften entsorgen.

Verpackung: Recyclingfähig, Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften.

14. Angaben zum Transport

Transportbedingungen: Kein Gefahrgut gemäß ADR/RID, IMDG, IATA.

Besondere Vorkehrungen: Produkt vor problematischer Feuchtigkeit und mechanischen Beschädigungen schützen.

15. Rechtsvorschriften

Das Produkt fällt nicht unter spezifische Kennzeichnungspflichten gemäß der EU-Verordnung über chemische Stoffe (REACH).

16. Sonstige Angaben

Dieses Sicherheitsdatenblatt basiert auf aktuellem Wissen und beschreibt die Sicherheitsanforderungen des Produkts. Es stellt keine Garantie bestimmter Eigenschaften dar.

Safety Data Sheet

Product: Flexible couch shelf made of bamboo on fleece backing with additional silicone anti-slip studs



1. Identification of the Substance/Mixture and Company

Product Name: Flexible couch shelf made of bamboo on fleece backing with additional silicone anti-slip studs

Intended Use: Decorative and functional tray for couch armrests to hold items such as remote controls, phones, food, drinks, etc.

Manufacturer/Distributor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Contact Information: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germany. Phone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Hazard Identification

Health Hazards: No specific hazards known.

Environmental Hazards: Bamboo is biodegradable; fleece components and silicone anti-slip pads are not biodegradable.

Physical hazards: Sharp bamboo edges can occasionally cause minor injuries.

3. Composition/information on ingredients

Materials:

- Bamboo: 100% natural bamboo strips, laminated
- Base: Flexible fleece base made of polypropylene
- Anti-slip pads: Silicone, slip-resistant

Connections: No hazardous substances according to GHS.

4. First aid measures

Skin contact: Carefully remove splinters, clean and disinfect the affected area.

Eye contact: If bamboo dust or particles enter the eyes, rinse thoroughly with clean water. Consult a doctor if symptoms persist.

Ingestion: Not relevant; the product is not intended for consumption.

Inhalation: Not relevant; no hazardous fumes are released.

5. Firefighting measures

Suitable extinguishing media: Water, foam, powder, or carbon dioxide (CO₂).

Special hazards during fire: Smoke development and release of carbon monoxide (CO) and carbon dioxide (CO₂).

Protective equipment: Use respiratory protection in case of heavy smoke.

6. Accidental release measures

Not applicable, as this is a solid product.

7. Handling and storage

Handling: Take care when cutting or adjusting the tray to avoid injuries from sharp edges or splinters. Use appropriate tools and gloves.

Storage: Store in a dry place, protected from direct sunlight. Avoid high and sustained humidity to prevent material deformation and mold formation.

8. Exposure controls/personal protection

Hand protection: Gloves recommended, especially when cutting or processing the product.

Eye protection: Safety glasses recommended during mechanical processing (e.g., cutting).

Body protection: No special requirements.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Safety Data Sheet

Product: Flexible couch shelf made of bamboo on fleece backing with additional silicone anti-slip studs



9. Physical and chemical properties

Appearance: Solid bamboo strips laminated on a flexible fleece base with slip-resistant silicone anti-slip pads

Color: Natural bamboo, sealed, oiled, or untreated

Odor: Slight natural wood odor

Flammability: Yes, bamboo, fleece, and silicone are flammable materials.

10. Stability and reactivity

Stability: Stable under normal conditions.

Conditions to avoid:

- Sustained moisture: Can cause mold formation and material deformation.
- Extreme heat or flames: Bamboo and silicone are flammable.

Incompatible materials: None known.

11. Toxicological information

Acute toxicity: None known.

Skin irritation: Possible from contact with bamboo splinters.

Sensitization: No allergic reactions known.

12. Ecological information

Biodegradability: Bamboo strips are biodegradable; fleece base and silicone anti-slip pads are not biodegradable.

Water hazard: No known hazards.

Disposal recommendations: Separation of materials recommended: Bamboo as organic waste, fleece and anti-slip pads as plastic waste.

13. Disposal considerations

Product disposal: Separate bamboo and fleece with silicone anti-slip pads and dispose of them according to local regulations.

Packaging: Recyclable; dispose of according to local regulations.

14. Transport information

Transport conditions: Not classified as dangerous goods according to ADR/RID, IMDG, IATA.

Special precautions: Protect product from excessive moisture and mechanical damage.

15. Regulatory information

The product is not subject to specific labeling requirements under the EU regulation on chemical substances (REACH).

16. Other information

This safety data sheet is based on current knowledge and describes the safety requirements of the product. It does not constitute a guarantee of specific properties.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Fiche de Données de Sécurité

Produit: Tablette de canapé flexible en bambou sur support en non-tissé avec picots antidérapants supplémentaires en silicone



1. Identification de la substance/préparation et de la société

Nom du produit: Tablette de canapé flexible en bambou sur support en non-tissé avec picots antidérapants supplémentaires en silicone

Utilisation prévue: Plateau décoratif et fonctionnel pour accoudoirs de canapé permettant de poser des objets tels que télécommandes, téléphones, aliments, boissons, etc.

Fabricant/Distributeur: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Coordonnées: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Allemagne. Téléphone: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identification des dangers

Dangers pour la santé: Aucun danger spécifique connu.

Dangers pour l'environnement: Le bambou est biodégradable; les composants en tissu non tissé et les patins en silicone ne le sont pas.

Dangers physiques: Les bords tranchants en bambou peuvent occasionnellement provoquer des blessures mineures.

3. Composition/informations sur les composants

Matériaux:

- Bambou: Bandes de bambou 100 % naturelles, laminées
- Support: Support en tissu non tissé flexible en polypropylène
- Patins antidérapants: Silicone, antidérapant

Connexions: Aucun ingrédient dangereux selon le SGH.

4. Premiers secours

Contact avec la peau: Retirer les éclats avec précaution, nettoyer et désinfecter la zone affectée.

Contact avec les yeux: En cas de poussière ou de particules de bambou dans les yeux, rincer abondamment à l'eau claire. Consulter un médecin si les symptômes persistent.

Ingestion: Non pertinent; le produit n'est pas destiné à la consommation.

Inhalation: Non pertinent; aucune émanation dangereuse n'est produite.

5. Mesures de lutte contre l'incendie

Moyens d'extinction appropriés: Eau, mousse, poudre ou dioxyde de carbone (CO₂).

Dangers spécifiques en cas d'incendie: Émission de fumée et libération de monoxyde de carbone (CO) et de dioxyde de carbone (CO₂).

Équipement de protection: Utiliser un appareil respiratoire en cas de fumée dense.

6. Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle

Non applicable, car il s'agit d'un produit solide.

7. Manipulation et stockage

Manipulation: Faire attention lors de la découpe ou de l'ajustement du plateau pour éviter les blessures causées par des bords tranchants ou des éclats. Utiliser des outils et des gants appropriés.

Stockage: Stocker dans un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil. Éviter une humidité élevée et prolongée pour prévenir la déformation et le développement de moisissures.

8. Contrôle de l'exposition/protection individuelle

Protection des mains: Gants recommandés, en particulier lors de la découpe ou du traitement.

Protection des yeux: Lunettes de protection recommandées lors du traitement mécanique (ex. : découpe).

Protection du corps: Pas d'exigences particulières.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

9. Propriétés physiques et chimiques

Aspect: Bandes de bambou massif laminées sur un support en tissu non tissé flexible avec patins antidérapants en silicone

Couleur: Bambou naturel, scellé, huilé ou non traité

Odeur: Légère odeur naturelle de bois

Inflammabilité: Oui, le bambou, le tissu non tissé et le silicone sont des matériaux inflammables.

10. Stabilité et réactivité

Stabilité: Stable dans des conditions normales.

Conditions à éviter:

- Humidité prolongée: Peut provoquer la formation de moisissures et la déformation du matériau.
- Chaleur extrême ou flammes: Le bambou et le silicone sont inflammables.

Matériaux incompatibles: Aucun connu.

11. Informations toxicologiques

Toxicité aiguë: Aucun connu.

Irritations cutanées: Possibles en cas de contact avec des éclats de bambou.

Sensibilisation: Aucune réaction allergique connue.

12. Informations écologiques

Biodégradabilité: Les bandes de bambou sont biodégradables ; le support en tissu non tissé et les patins antidérapants en silicone ne le sont pas.

Dangers pour l'eau: Aucun danger connu.

Recommandations pour l'élimination: Séparation des matériaux recommandée : bambou comme déchet organique, tissu non tissé et patins comme déchet plastique.

13. Considérations relatives à l'élimination

Élimination du produit: Séparer le bambou et le tissu non tissé avec les patins en silicone, puis éliminer conformément aux réglementations locales.

Emballage: Recyclable; éliminer conformément aux réglementations locales.

14. Informations relatives au transport

Conditions de transport: Non classé comme marchandise dangereuse selon l'ADR/RID, IMDG, IATA.

Précautions particulières: Protéger le produit de l'humidité excessive et des dommages mécaniques.

15. Informations réglementaires

Le produit n'est pas soumis à des exigences d'étiquetage spécifiques conformément à la réglementation européenne sur les substances chimiques (REACH).

16. Autres informations

Cette fiche de données de sécurité repose sur les connaissances actuelles et décrit les exigences de sécurité du produit. Elle ne constitue pas une garantie de propriétés spécifiques.

Ficha de Datos de Seguridad

Producto: Estante de sofá flexible de bambú sobre forro polar con tacos antideslizantes de silicona adicionales



1. Identificación de la sustancia o mezcla y de la sociedad

Nombre del producto: Estante de sofá flexible de bambú sobre forro polar con tacos antideslizantes de silicona adicionales

Uso previsto: Soporte decorativo y práctico para reposabrazos de sofás, adecuado para colocar objetos como mandos a distancia, móviles, comida, bebida, etc.

Fabricante/Distribuidor: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Información de contacto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Alemania. Teléfono: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificación de peligros

Peligros para la salud: No se conocen peligros específicos.

Peligros para el medio ambiente: El bambú es biodegradable; las bases de fieltro y los antideslizantes de silicona no lo son.

Riesgos físicos: Los bordes afilados del bambú pueden causar pequeñas heridas en casos excepcionales.

3. Composición/Información sobre los componentes

Materiales:

- Bambú: 100 % listones naturales de bambú, laminados.
- Base: Soporte de fieltro flexible de polipropileno.
- Antideslizantes: Silicona antideslizante.

Compuestos: No contiene sustancias peligrosas según el GHS.

4. Medidas de primeros auxilios

Contacto con la piel: Retire cuidadosamente las astillas, limpie y desinfecte la zona afectada.

Contacto con los ojos: En caso de que polvo o partículas de bambú entren en los ojos, enjuague abundantemente con agua limpia. Consulte a un médico si persisten las molestias.

Ingestión: No aplicable; el producto no está diseñado para el consumo.

Inhalación: No aplicable, ya que no libera vapores peligrosos.

5. Medidas de lucha contra incendios

Medios de extinción adecuados: Agua, espuma, polvo químico o dióxido de carbono (CO₂).

Peligros específicos en caso de incendio: Desarrollo de humo y liberación de monóxido de carbono (CO) y dióxido de carbono (CO₂).

Equipo de protección: Utilice equipo respiratorio autónomo en caso de densa formación de humo.

6. Medidas en caso de vertido accidental

No aplicable, ya que se trata de un producto sólido.

7. Manipulación y almacenamiento

Manipulación: Maneje con cuidado al cortar o ajustar el soporte para evitar lesiones por bordes afilados o astillas. Utilice herramientas adecuadas y guantes.

Almacenamiento: Almacene en un lugar seco y protegido de la luz solar directa. Evite alta humedad sostenida para prevenir deformaciones y formación de moho.

8. Controles de exposición/protección personal

Protección de manos: Se recomiendan guantes, especialmente al cortar o manipular el producto.

Protección ocular: Se recomienda el uso de gafas protectoras durante trabajos mecánicos (p. ej., cortes).

Protección corporal: No se requieren medidas específicas.



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist

Ficha de Datos de Seguridad

Producto: Estante de sofá flexible de bambú sobre forro polar con tacos antideslizantes de silicona adicionales



9. Propiedades físicas y químicas

Apariencia: Listones macizos de bambú, laminados sobre una base de fieltro flexible con antideslizantes de silicona.

Color: Bambú natural, barnizado, aceitado o sin tratar.

Olor: Ligero olor natural a madera.

Inflamabilidad: Sí, el bambú, el fieltro y la silicona son materiales inflamables.

10. Estabilidad y reactividad

Estabilidad: Estable en condiciones normales.

Condiciones a evitar:

- Humedad sostenida: Puede causar formación de moho y deformación del material.
- Calor extremo o llamas: El bambú y la silicona son inflamables.

Materiales incompatibles: No se conocen.

11. Información toxicológica

Toxicidad aguda: No se conocen.

Irritación cutánea: Posible debido al contacto con astillas de bambú.

Sensibilización: No se conocen reacciones alérgicas.

12. Información ecológica

Biodegradabilidad: Los listones de bambú son biodegradables; las bases de fieltro y los antideslizantes de silicona no lo son.

Peligro para el agua: No se conocen peligros.

Recomendaciones de eliminación: Se recomienda separar los materiales: el bambú puede eliminarse como residuos orgánicos, el fieltro y los antideslizantes como residuos plásticos.

13. Información relativa a la eliminación

Eliminación del producto: Separe los componentes de bambú, fieltro y silicona, y deséchelos de acuerdo con las normativas locales.

Embalaje: Reciclable; elimínelo según las regulaciones locales.

14. Información sobre el transporte

Condiciones de transporte: No clasificado como mercancía peligrosa según ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauciones especiales: Proteja el producto de la humedad y los daños mecánicos.

15. Información reglamentaria

El producto no está sujeto a requisitos específicos de etiquetado según el reglamento REACH de la UE.

16. Otra información

Esta ficha de datos de seguridad se basa en el conocimiento actual y describe los requisitos de seguridad del producto. No constituye una garantía de propiedades específicas.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Scheda di Sicurezza

Prodotto: Ripiano flessibile per divano in bambù su supporto in pile con borchie aggiuntive in silicone antiscivolo



1. Identificazione della Sostanza/Miscela e della Società

Nome del prodotto: Ripiano flessibile per divano in bambù su supporto in pile con borchie aggiuntive in silicone antiscivolo

Utilizzo previsto: Supporto decorativo e pratico per braccioli di divano, adatto per riporre oggetti come telecomandi, telefoni cellulari, cibi, bevande, ecc.

Produttore/Distributore: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informazioni di contatto: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Germania. Telefono: 0049 2562 9919052, E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificazione dei Pericoli

Pericoli per la salute: Nessun pericolo specifico noto.

Rischi per l'ambiente: Il bambù è biodegradabile; la base in feltro e i cuscinetti antiscivolo in silicone non lo sono.

Rischi fisici: I bordi affilati del bambù possono causare piccole ferite in casi eccezionali.

3. Composizione/Informazioni sugli ingredienti

Materiali:

- Bambù: 100% listelli naturali di bambù, laminati.
- Base: Supporto flessibile in feltro di polipropilene.
- Antiscivolo: Silicone, antiscivolo.

Composti: Nessuna sostanza pericolosa secondo il GHS.

4. Misure di primo soccorso

Contatto con la pelle: Rimuovere con cautela le schegge, pulire e disinfettare l'area interessata.

Contatto con gli occhi: In caso di polvere o particelle di bambù negli occhi, sciacquare abbondantemente con acqua pulita. Consultare un medico se i sintomi persistono.

Ingestione: Non applicabile; il prodotto non è destinato al consumo.

Inalazione: Non applicabile, poiché non emette vapori pericolosi.

5. Misure antincendio

Mezzi di estinzione adatti: Acqua, schiuma, polvere o anidride carbonica (CO₂).

Rischi specifici in caso di incendio: Sviluppo di fumo e rilascio di monossido di carbonio (CO) e anidride carbonica (CO₂).

Protezione individuale: Utilizzare un apparecchio respiratorio in caso di fumo intenso.

6. Misure in caso di fuoriuscita accidentale

Non applicabile, poiché si tratta di un prodotto solido.

7. Manipolazione e stoccaggio

Manipolazione: Fare attenzione durante il taglio o l'adattamento del supporto per evitare lesioni causate da bordi affilati o schegge. Utilizzare strumenti adeguati e guanti.

Stoccaggio: Conservare in un luogo asciutto, al riparo dalla luce solare diretta. Evitare un'elevata umidità per prevenire deformazioni del materiale e formazione di muffa.

8. Controllo dell'esposizione/Protezione individuale

Protezione delle mani: Guanti raccomandati, soprattutto durante il taglio o la lavorazione.

Protezione degli occhi: Consigliati occhiali protettivi durante lavorazioni meccaniche (es. taglio).

Protezione del corpo: Nessuna misura specifica richiesta.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

9. Proprietà fisiche e chimiche

Aspetto: Listelli di bambù massiccio, laminati su una base in feltro flessibile con cuscinetti antiscivolo in silicone.

Colore: Bambù naturale, verniciato, oliato o non trattato.

Odore: Leggero odore naturale di legno.

Infiammabile: Sì, il bambù, il feltro e il silicone sono materiali infiammabili.

10. Stabilità e reattività

Stabilità: Stabile in condizioni normali.

Condizioni da evitare:

- Umidità prolungata: Può causare formazione di muffa e deformazioni del materiale.
- Calore estremo o fiamme: Il bambù e il silicone sono infiammabili.

Materiali incompatibili: Nessuno noto.

11. Informazioni tossicologiche

Tossicità acuta: Nessuna nota.

Irritazioni cutanee: Possibili a causa del contatto con schegge di bambù.

Sensibilizzazione: Nessuna reazione allergica nota.

12. Informazioni ecologiche

Biodegradabilità: I listelli di bambù sono biodegradabili; la base in feltro e i cuscinetti antiscivolo non lo sono.

Pericolo per le acque: Nessun rischio noto.

Suggerimenti per lo smaltimento: Si consiglia di separare i materiali: il bambù come rifiuto organico, il feltro e i cuscinetti come rifiuti plastici.

13. Informazioni sullo smaltimento

Smaltimento del prodotto: Separare bambù, feltro e silicone e smaltirli secondo le normative locali.

Imballaggio: Riciclabile; smaltirlo secondo le normative locali.

14. Informazioni sul trasporto

Condizioni di trasporto: Non classificato come merce pericolosa secondo ADR/RID, IMDG, IATA.

Precauzioni speciali: Proteggere il prodotto dall'umidità e dai danni meccanici.

15. Normativa

Il prodotto non è soggetto a requisiti specifici di etichettatura secondo il regolamento UE REACH.

16. Altre informazioni

Questa scheda di sicurezza si basa sulle conoscenze attuali e descrive i requisiti di sicurezza del prodotto. Non costituisce una garanzia di proprietà specifiche.

1. Identifiering av ämnet/blandningen och bolaget

Produktnamn: Flexibel soffhylla av bambu på fleecebaksida med extra halkskydd av silikon

Avsett användningsområde: Dekorativ och praktisk soffunderlägg för att placera föremål såsom fjärrkontroller, mobiltelefoner, mat, drycker etc.

Tillverkare/Distributör: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Kontaktinformation: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Tyskland. Telefon: 0049 2562 9919052,
E-Mail: info@de-commerce.com

2. Faroidentifiering

Hälsorisker: Inga kända särskilda faror.

Miljörisker: Bambu är biologiskt nedbrytbart, medan vävkomponenter och silikonknoppar inte är biologiskt nedbrytbara.

Fysikaliska faror: Skarpa bambukanter kan i sällsynta fall orsaka mindre skador.

3. Sammansättning/uppgifter om beståndsdelar

Material:

- Bambu: 100 % naturliga bamburemsor, laminerade
- Underlag: Flexibel vävbärare av polypropen
- Halkskyddsknoppar: Silikon, halkskyddande

Förbindelser: Inga farliga ämnen enligt GHS.

4. Första hjälpen-åtgärder

Vid hudkontakt: Avlägsna försiktigt stickor, rengör och desinficera det drabbade området.

Vid ögonkontakt: Om bambudamm eller partiklar kommer in i ögonen, skölj noggrant med rent vatten. Kontakta läkare om besvären kvarstår.

Vid förtäring: Ej relevant; produkten är inte avsedd för konsumtion.

Vid inandning: Ej relevant, eftersom inga farliga ångor frigörs.

5. Brandbekämpningsåtgärder

Lämpliga släckmedel: Vatten, skum, släckpulver eller koldioxid (CO₂).

Särskilda risker vid brand: Rökutveckling och utsläpp av kolmonoxid (CO) och koldioxid (CO₂).

Skyddsutrustning: Använd andningsskydd vid kraftig rök.

6. Åtgärder vid oavsiktliga utsläpp

Ej relevant, då produkten är fast.

7. Hantering och lagring

Hantering: Var försiktig vid beskärning eller anpassning av underlägget för att undvika skador från vassa kanter eller stickor. Använd lämpliga verktyg och handskar.

Lagring: Förvara torrt och skyddat från direkt solljus. Undvik hög och långvarig luftfuktighet för att förhindra materialdeformation och mögelbildning.

8. Begränsning av exponering/personligt skydd

Handskydd: Handskar rekommenderas, särskilt vid beskärning eller bearbetning.

Ögonskydd: Skyddsglasögon vid mekanisk bearbetning (t.ex. beskärning).

Kroppsskydd: Inga särskilda krav.

9. Fysikaliska och kemiska egenskaper

Utseende: Massiva bamburemsor, laminerade på en flexibel vävbärare med halkfria silikonknoppar.

Färg: Naturbambu, förseglad, oljad eller obehandlad.

Lukt: Lätt, naturlig trädoft.

Brännbarhet: Ja, bambu, väv och silikon är brännbara material.

10. Stabilitet och reaktivitet

Stabilitet: Stabil under normala förhållanden.

Att undvika:

- Långvarig fukt: Kan orsaka mögelbildning och materialdeformation.
- Extrem värme eller lågor: Bambu och silikon är brännbara.

Oförenliga material: Inga kända.

11. Toxikologisk information

Akut toxicitet: Inga kända.

Hudirritation: Möjlig vid kontakt med bambustickor.

Sensibilisering: Inga kända allergiska reaktioner.

12. Miljöinformation

Nedbrytbarhet: Bamburemsor är biologiskt nedbrytbara; vävbärare och silikonknoppar är inte nedbrytbara.

Farlighet för vattenmiljön: Inga kända faror.

Avfallshantering: Rekommenderad separation av material: Bambu som biobränsle, väv och knoppar som plastavfall.

13. Avfallshantering

Produktavfall: Separera bambu och väv med silikonknoppar och kassera enligt lokala föreskrifter.

Förpackning: Återvinningsbar; kassera enligt lokala föreskrifter.

14. Transportinformation

Transportvillkor: Ej farligt gods enligt ADR/RID, IMDG, IATA.

Särskilda försiktighetsåtgärder: Skydda produkten från skadlig fukt och mekaniska skador.

15. Gällande föreskrifter

Produkten omfattas inte av specifika märkningskrav enligt EU-förordningen om kemiska ämnen (REACH).

16. Övrig information

Detta säkerhetsdatablad baseras på aktuell kunskap och beskriver produktens säkerhetskrav. Det garanterar inte några specifika egenskaper.

Güvenlik Bilgi Formu

Ürün: Ek silikon kaymaz saplamalar ile polar destekli bambudan yapılmış esnek kanepa rafı



1. Maddenin/Karışımın ve Şirketin Tanımı

Ürün adı: Ek silikon kaymaz saplamalar ile polar destekli bambudan yapılmış esnek kanepa rafı

Kullanım alanı: Dekoratif ve pratik bir kanepa kol dayanağı tepsisi olarak, uzaktan kumanda, cep telefonu, yiyecek ve içecek gibi eşyaların koyulması için kullanılır.

Üretici/Dağıtıcı: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

İletişim bilgileri: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Almanya. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Tehlikelerin Tanıtımı

Sağlık tehlikeleri: Bilinen özel bir tehlike yoktur.

Çevresel tehlikeler: Bambu biyolojik olarak parçalanabilir; keçe bileşenler ve silikon kaymaz noktalar biyolojik olarak parçalanamaz.

Fiziksel Özelliklerden Kaynaklanan Tehlikeler: Keskin bambu kenarları nadiren küçük yaralanmalara neden olabilir.

3. Bileşim/Bileşenlere İlişkin Bilgiler

Malzemeler:

- Bambu: %100 doğal bambu şeritler, lamine edilmiş.
- Taban: Polipropilen esaslı esnek keçe taşıyıcı.
- Kaymaz Noktalar: Kaymaz silikon.

Bağlayıcılar: GHS'ye göre tehlikeli içerik bulunmamaktadır.

4. İlk Yardım Tedbirleri

Cilt Teması: Kıymık dikkatlice çıkarılmalı, etkilenen bölge temizlenmeli ve dezenfekte edilmelidir.

Göz Teması: Bambu tozu veya parçacıkları göze temas ederse bol su ile iyice durulayın. Şikayetler devam ederse doktora başvurun.

Yutulması Durumunda: İlgili değildir; ürün tüketim için uygun değildir.

Solunması Durumunda: İlgili değildir, çünkü tehlikeli buhar yaymaz.

5. Yangınla Mücadele Tedbirleri

Uygun Söndürücüler: Su, köpük, kuru kimyasal veya karbondioksit (CO₂).

Yangın Durumunda Özel Tehlikeler: Duman yayılımı ve karbon monoksit (CO) ve karbondioksit (CO₂) salınımı.

Koruyucu Ekipman: Yoğun duman durumunda solunum cihazı kullanın.

6. Kaza Sonucu Salım Tedbirleri

Sabit bir ürün olduğu için ilgili değildir.

7. Elleçleme ve Depolama

Elleçleme: Tepsiyi keserken veya ayarlarken keskin kenar veya kıymıklardan kaynaklanabilecek yaralanmaları önlemek için dikkatli olun. Uygun araçlar ve eldiven kullanın.

Depolama: Ürünü kuru ve doğrudan güneş ışığından korunan bir yerde saklayın. Kalıcı yüksek nemden kaçının, çünkü bu durum malzeme deformasyonuna ve küflenmeye neden olabilir.

8. Maruziyet Kontrolü ve Kişisel Koruyucu Ekipman

Eldiven Koruması: Özellikle kesim veya işleme sırasında eldiven önerilir.

Göz Koruması: Mekanik işlem sırasında (örneğin, kesim) koruyucu gözlük önerilir.

Vücut Koruması: Özel gereklilik yoktur.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Güvenlik Bilgi Formu

Ürün: Ek silikon kaymaz saplamalar ile polar destekli bambudan yapılmış esnek kanepe rafı



9. Fiziksel ve Kimyasal Özellikler

Görünüm: Masif bambu şeritler, esnek keçe taşıyıcı üzerine lamine edilmiş ve kaymaz silikon noktalarla donatılmış.

Renk: Doğal bambu, mühürlenmiş, yağlanmış veya işlenmemiş.

Koku: Hafif, doğal ahşap kokusu.

Yanıcı: Evet, bambu, keçe ve silikon yanıcı malzemelerdir.

10. Kararlılık ve Tepkime

Kararlılık: Normal koşullar altında stabildir.

Kaçınılması Gereken Koşullar:

- Sürekli Nem: Küf oluşumu ve malzeme deformasyonuna neden olabilir.
- Aşırı Sıcaklık veya Alevler: Bambu ve silikon yanıcıdır.

Uyumsuz Malzemeler: Bilinmiyor.

11. Toksikolojik Bilgiler

Akut Toksisite: Bilinmiyor.

Cilt Tahrişi: Bambu kıymıkları ile temas halinde mümkündür.

Duyarlılık: Bilinen alerjik reaksiyon yok.

12. Çevresel Bilgiler

Biyolojik Parçalanabilirlik: Bambu şeritler biyolojik olarak parçalanabilir; keçe taşıyıcı ve silikon kaymaz noktalar biyolojik olarak parçalanamaz.

Suya Zararlılığı: Bilinen bir tehlike yoktur.

Atık İmhası İpuçları: Malzemelerin ayrıştırılması önerilir. Bambu biyolojik atık olarak, keçe ve kaymaz noktalar plastik atık olarak atılmalıdır.

13. Bertaraf Bilgileri

Ürün Bertarafı: Bambu ve keçeyi silikon kaymaz noktalardan ayırın ve yerel düzenlemelere uygun şekilde atın.

Ambalaj: Geri dönüştürülebilir, yerel düzenlemelere uygun şekilde atılmalıdır.

14. Taşıma Bilgileri

Taşıma Koşulları: ADR/RID, IMDG, IATA'ya göre tehlikeli madde değildir.

Özel Önlemler: Ürünü nem ve mekanik hasarlardan koruyun.

15. Yasal Düzenlemeler

Ürün, AB Kimyasal Maddeler Yönetmeliği (REACH) uyarınca özel işaretleme gereksinimlerine tabi değildir.

16. Diğer Bilgiler

Bu güvenlik bilgi formu mevcut bilgiye dayanır ve ürünün güvenlik gereksinimlerini açıklar. Belirli özellikler için garanti teşkil etmez.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Karta Charakterystyki

Produkt: Elastyczna półka na kanapę wykonana z bambusa na podkładzie z włókniny z dodatkowymi silikonowymi kołkami antypoślizgowymi



1. Identyfikacja substancji/mieszaniny i identyfikacja przedsiębiorstwa

Nazwa produktu: Elastyczna półka na kanapę wykonana z bambusa na podkładzie z włókniny z dodatkowymi silikonowymi kołkami antypoślizgowymi

Zalecane zastosowanie: Dekoracyjna i praktyczna podstawka na oparcia sof do przechowywania przedmiotów, takich jak piloty, telefony komórkowe, jedzenie, napoje itp.

Producent/Dystrybutor: DE-COMMERCE GmbH & Co. KG

Informacje kontaktowe: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Niemcy. Telefon: 0049 2562 9919052,

E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identyfikacja zagrożeń

Zagrożenia dla zdrowia: Brak znanych specyficznych zagrożeń.

Zagrożenia dla środowiska: Bambus jest biodegradowalny, jednak elementy włókniny i silikonowe wypustki nie są biodegradowalne.

Zagrożenia fizyczne: Ostre krawędzie bambusa mogą w rzadkich przypadkach powodować drobne obrażenia.

3. Skład/informacja o składnikach

Materiały:

- Bambus: 100% naturalne listewki bambusowe, laminowane
- Podkład: Elastyczne podłoże z włókniny polipropylenowej
- Wypustki antypoślizgowe: Silikon, antypoślizgowy

Połączenia: Brak niebezpiecznych substancji zgodnie z GHS.

4. Środki pierwszej pomocy

Kontakt ze skórą: Ostrożnie usuń drzazgi, oczyść i zdezynfekuj dotknięty obszar.

Kontakt z oczami: W przypadku dostania się pyłu bambusowego lub cząstek do oczu, dokładnie przemyj je czystą wodą. W razie utrzymywania się dolegliwości skonsultuj się z lekarzem.

Połykanie: Nie dotyczy; produkt nie jest przeznaczony do spożycia.

Wdychanie: Nie dotyczy, ponieważ nie wydzielają się żadne niebezpieczne opary.

5. Środki gaśnicze

Odpowiednie środki gaśnicze: Woda, piana, proszek gaśniczy lub dwutlenek węgla (CO₂).

Szczególne zagrożenia w przypadku pożaru: Rozwój dymu oraz uwalnianie tlenku węgla (CO) i dwutlenku węgla (CO₂).

Środki ochrony: Używaj aparatu oddechowego w przypadku intensywnego zadymienia.

6. Postępowanie w przypadku niezamierzonego uwolnienia substancji

Nie dotyczy, ponieważ produkt jest ciałem stałym.

7. Postępowanie z produktem i jego magazynowanie

Postępowanie: Zachowaj ostrożność podczas cięcia lub dopasowywania podstawki, aby uniknąć zranienia przez ostre krawędzie lub drzazgi. Używaj odpowiednich narzędzi i rękawic ochronnych.

Magazynowanie: Przechowywać w suchym miejscu, chronionym przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. Unikać wysokiej i długotrwałej wilgotności, aby zapobiec deformacji materiału i rozwojowi pleśni.

8. Kontrola narażenia/środki ochrony indywidualnej

Ochrona rąk: Rękawice zalecane, szczególnie podczas cięcia lub obróbki.

Ochrona oczu: Okulary ochronne przy obróbce mechanicznej (np. cięciu).

Ochrona ciała: Brak szczególnych wymagań.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

Karta Charakterystyki

Produkt: Elastyczna półka na kanapę wykonana z bambusa na podkładzie z włókniny z dodatkowymi silikonowymi kołkami antypoślizgowymi



9. Właściwości fizyczne i chemiczne

Wygląd: Masywne listewki bambusowe, laminowane na elastycznym podłożu z włókniny z antypoślizgowymi silikonowymi wypustkami.

Kolor: Naturalny bambus, lakierowany, olejowany lub nieprzetworzony.

Zapach: Lekki, naturalny zapach drewna.

Palność: Tak, bambus, włóknina i silikon są materiałami łatwopalnymi.

10. Stabilność i reaktywność

Stabilność: Stabilny w normalnych warunkach.

Warunki, których należy unikać:

- Długotrwała wilgoć: Może powodować rozwój pleśni i deformację materiału.
- Ekstremalne ciepło lub ogień: Bambus i silikon są łatwopalne.

Materiały niezgodne: Brak znanych.

11. Informacje toksykologiczne

Toksyczność ostra: Brak znanych.

Podrażnienie skóry: Możliwe w przypadku kontaktu z drzazgami bambusa.

Uczulenie: Brak znanych reakcji alergicznych.

12. Informacje ekologiczne

Biodegradowalność: Listewki bambusowe są biodegradowalne; podłoże z włókniny i silikonowe wypustki nie są biodegradowalne.

Szkodliwość dla wód: Brak znanych zagrożeń.

Wskazówki dotyczące utylizacji: Zalecane oddzielanie materiałów: Bambus jako odpad organiczny, włóknina i wypustki jako odpady z tworzyw sztucznych.

13. Postępowanie z odpadami

Utylizacja produktu: Oddziel bambus i włókninę z silikonowymi wypustkami, a następnie zutylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami.

Opakowanie: Nadaje się do recyklingu; utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

14. Informacje dotyczące transportu

Warunki transportu: Brak zagrożeń transportowych zgodnie z ADR/RID, IMDG, IATA.

Szczególne środki ostrożności: Chronić produkt przed szkodliwą wilgocią i uszkodzeniami mechanicznymi.

15. Informacje dotyczące przepisów prawnych

Produkt nie podlega szczególnym wymaganiom oznakowania zgodnie z rozporządzeniem UE w sprawie chemikaliów (REACH).

16. Inne informacje

Niniejsza karta charakterystyki oparta jest na aktualnej wiedzy i opisuje wymagania bezpieczeństwa dotyczące produktu. Nie gwarantuje żadnych szczególnych właściwości.



DE-COMMERCE
Der Bambusspezialist

1. Identificatie van de stof of het mengsel en van de onderneming

Productnaam: Flexibele bankplank van bamboe op fleec met extra siliconen antislip noppen

Gebruik: Decoratief en praktisch voor gebruik op bankleuningen om voorwerpen zoals afstandsbedieningen, mobiele telefoons, eten, drinken, etc. op te plaatsen.

Fabrikant/Distributeur: DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Contactinformatie: Borgwardstraße 2 b-c, 48599 Gronau, Duitsland. Telefoon: 0049 2562 9919052,
E-Mail: info@de-commerce.com

2. Identificatie van gevaren

Gezondheidsgevaren: Geen specifieke gezondheidsrisico's bekend.

Milieu gevaren: Bamboe is biologisch afbreekbaar; vilt componenten en siliconen antislipnoppen zijn niet biologisch afbreekbaar.

Risico's door fysieke eigenschappen: Scherpe bamboeranden kunnen in zeldzame gevallen kleine verwondingen veroorzaken.

3. Samenstelling/Informatie over bestanddelen

Materialen:

- Bamboe: 100% natuurlijke bamboestroken, gelamineerd.
- Onderlaag: Flexibele vilt drager van polypropyleen.
- Antislipnoppen: Siliconen, antislip.

Verbindingen: Geen gevaarlijke stoffen volgens GHS.

4. Eerste-hulpmaatregelen

Bij contact met de huid: Splinters voorzichtig verwijderen, het getroffen gebied reinigen en desinfecteren.

Bij contact met de ogen: Indien bamboestof of deeltjes in de ogen komen, grondig spoelen met schoon water.
Raadpleeg een arts als klachten aanhouden.

Bij inslikken: Niet van toepassing; product is niet bedoeld voor consumptie.

Bij inademing: Niet van toepassing, omdat er geen gevaarlijke dampen vrijkomen.

5. Brandbestrijdingsmaatregelen

Geschikte blusmiddelen: Water, schuim, poederblusser of koolstofdioxide (CO₂).

Specifieke gevaren bij brand: Rookontwikkeling en vrijkomen van koolmonoxide (CO) en koolstofdioxide (CO₂).

Beschermingsmiddelen: Gebruik ademhalingsbescherming bij hevige rookontwikkeling.

6. Maatregelen bij accidenteel vrijkomen

Niet van toepassing, aangezien het een vast product betreft.

7. Hantering en opslag

Hantering: Wees voorzichtig bij het snijden of aanpassen van de tafel om letsel door scherpe randen of splinters te voorkomen. Gebruik geschikt gereedschap en handschoenen.

Opslag: Droog bewaren en beschermen tegen direct zonlicht. Voorkom langdurige hoge luchtvochtigheid om materiaalvervorming en schimmelvorming te voorkomen.

8. Beheersing van blootstelling en persoonlijke bescherming

Handbescherming: Handschoenen aanbevolen, vooral bij snijden of bewerken.

Oogbescherming: Beschermende bril aanbevolen bij mechanische bewerking (bijv. snijden).

Lichaamsbescherming: Geen specifieke vereisten.

9. Fysische en chemische eigenschappen

Uiterlijk: Massieve bamboestroken, gelamineerd op een flexibele vilten drager met antislip siliconen noppen.

Kleur: Natuurlijke bamboe, gelakt, geolied of onbehandeld.

Geur: Lichte, natuurlijke houtgeur.

Brandbaar: Ja, bamboe, vilt en siliconen zijn brandbare materialen.

10. Stabiliteit en reactiviteit

Stabiliteit: Stabiel onder normale omstandigheden.

Te vermijden omstandigheden:

- Voortdurende vochtigheid: Kan schimmelvorming en materiaalvervorming veroorzaken.
- Extreme hitte of vlammen: Bamboe en siliconen zijn brandbaar.

Onverenigbare materialen: Geen bekend.

11. Toxicologische informatie

Acute toxiciteit: Geen bekend.

Huidirritatie: Mogelijk door contact met bamboesplinters.

Sensibilisatie: Geen bekende allergische reacties.

12. Milieu-informatie

Biologische afbreekbaarheid: Bamboestroken zijn biologisch afbreekbaar; vilten drager en siliconen antislipnoppen zijn niet afbreekbaar.

Gevaar voor water: Geen bekende gevaren.

Afvalverwijderingstips: Aanbevolen om materialen te scheiden: Bamboe als biologisch afval, vilt en antislipnoppen als kunststofafval.

13. Instructies voor verwijdering

Productverwijdering: Bamboe en vilt met siliconen antislipnoppen scheiden en volgens lokale voorschriften verwijderen.

Verpakking: Recyclebaar, verwijdering volgens lokale voorschriften.

14. Transportinformatie

Transportvoorwaarden: Geen gevaarlijke goederen volgens ADR/RID, IMDG, IATA.

Speciale voorzorgsmaatregelen: Bescherm het product tegen vocht en mechanische schade.

15. Regelgeving

Het product valt niet onder specifieke etiketteringsvereisten volgens de EU-verordening inzake chemische stoffen (REACH).

16. Overige informatie

Dit veiligheidsinformatieblad is gebaseerd op de huidige kennis en beschrijft de veiligheidsvereisten van het product. Het vormt geen garantie voor specifieke eigenschappen.



DE-COMmerce GmbH & Co. KG

Borgwardstraße 2 b-c
48599 Gronau (GERMANY)

www.de-commerce.com

 info@de-commerce.com

 +49 (0) 2562 - 9919052



DE-COMmerce
Der Bambusspezialist